kg

9
15

kol L} £obA e W A HorRY 10

kg

6
15

® 4

3
k

158
k

158

@)5
® 4

6
2k
158
k
158

@D 5
@ 4

6

9

o] A= — — = _k
o] A= 16 10z =57 ke

)
X

of

=]

3

(

)

Al

g =

3t

ALl 7t A =

=
=

(=& 74

12
—10—=%
075 ke

6 6
51—5+51—5
259 27)

3
2k
15 &

15 12
X _10=f =5
15 015

12

=16-10—= = 15
16 - 10

H]

(




2 2
2 2
@ 15§kg ® 14§kg

~&B

(@@= FA )
=(® =39 FA)

2251(@ E2191 ) = 40

s 6 4 .2
(@ =39 7A) = =405 - 225 = 185(kg)




A} 47} wFel o RAE Aol e 3] kgol 9L, A1k 2

% M3 2 AE Ao] HEFEY o keol et AT} 1712] 2%}
a7 o AL 217 B kg1 FEHALL.

© (A7) Dk, () Lk

@ (1) Skg, (1Y) 1 ke
® (A1) Dke (1Y) |
@A 17 Sk, (1) 10 ke
©® (AT} 1) ¢ ke, (MFU) Lk

~&B

(At 27019 A= 33 —28 =Ll (kg)

AT} 1748 RAL 1 kg ) WolEE kg AU,
(B A + (A 270e] BA)= 22 olm=

(179 A= 27 - 15 =12 (ke)




ok A A A5 o]
U7t

4.

=

14L

.

ul

Ao

54

2o 25

1

IR Bz A

__o_l

(L) 4yt

132 = 14(L) YYth

7

8

+ 12

1

1—

whabA 25 Aol
8




7
T agHA| FsHA 2.

2 1 2

®60§W @60§W @61§W
1 2

@615\7\/ @62§W

B ~

2SS A B2 AL

12 - 10 = 2(A1Zh)= 120(&) o] 22, 725 0] 7+ <t AX £ 2
2 &t AR nR

ThHA] 7F2 50| A 7|7HA] & 9 o] A-Uth,

12029 = 13---32 98 Zol 7Jl2 Eo] AR 34t 72K
13%]o]aL
U 2] 32 % thA] 7F250] AR = AlZto] Eyth

4 180 S Wel Hefo] Wratue

T8 B4 BAT HHL 2 x7= = WIS,

o 14 2 2 2 182 6
e a0 (S (1+342) - 201 -
(¥ )= \3x18)+(3+3+3 3 T3




"ol A 7= o A= liokm , ARl A FA=7EA AR

Sk, Mol A AT A7 A SR A2k 31 kn Y

o}, $ARA AR A2 s AL

3 3
©) 1Ekm 02— km ® 31—0 km

3
= “k
@410km @510 m

B
1 4 5

(HolAM FA=7HA] A== l15t1= 1E(km)

($ATAA A Al =35 12 =23 (k)




A

kg o|2EHH. 2

8
16

ofPU A e Sl o] GFS AolHu] 8

7.

o 1A o]

%

g3

o|J
50

o|J




8. g5

A71E vlaste] Okl >

< EE -2 Uehja e

6 4
ﬁ’I?O
> =
> ™et:
23 9 14




a5, ol Al Agrel 712 AQa Ut eoleh si42] 7] 9]
m , A-Lojot Fole] 719 G& 4% m | d52} Fol o] 7e]

,4;

m AU Al Abge] 7]9] g kA 2.

=

(A12019] 7))+ (3h4:2] 7])=4

@Irb CDI)—‘

(A0le] 71)+ (%019 7])=4

(34:2] 7])+(%01 2] 71):42111

o|nZ 3719 A& B tj5lH
{(A01217]) + (A527]) + (F01217])} x2
1 4 3 8

676 %6 5™

A Ao 719] gl 2817 122 m,
8 4 4

125 = 6= + 6= 0|2
c 66+661

A Aree) 719 e 62 m uieh




z o]

of shgha o]

x

wﬂzﬂ@ﬂiqqénﬂ@uq:@@&mﬂ

S

0 |
ul

A A

i

o} vy o] o)

3 8

I

g o]

10 |




11. W%

ok
FlO O_l..

o], =31 Al AFE] 71E Al
2 u
3?m

. W7ol

N

1o
o

I

H

=

et o] o, wgo]e] 7]
> ©
> =g

3
. 1=
7

=

~&B

(A1) 7]) + (G} 7))

FoHA 2.

2

= 3;(m)
(03el9] 71) + (5410191 71) = 31 (m)
(F912) 7)) + (33°19] 7)

-3
122 3719 A& 2% ¢5hd
{(n7ge197]) +

SIS

(m)

(Oﬂﬂlglﬂ) + (=701 97)) }
2 (

X2 =

2~
TZ‘JO

1] 71) = 5(m) ol 2,

(m) o|B=Z
7T 4

5 3?:4——3——1

=3

(7o) 2] 7)=

IS

3
7737 = 15(m)

Ytk wgols} dnje] 7o)
ole] 719 e 3Lm | Aulep 4

[e] 4 fe)

1—_‘3?111 ]

1ol el



12, @ellA @729 A& o 53m-__ 19m 2lm
'E_)]'/\]_Q.. -7 .9 \\\v/9 \w/ J \\I
@ e © @ _®
\\‘*G%m—’ i

2 1 7
@ 2?(m) @ 55(m) ©) 4§(m)
@z25(m) ® 33 (m)

~&B

& .3 ) _
9 8 1

(@A @711 8] A= 85 =65 =25(m)




13.

Brst 179l Al ARG @), @, @7} YHU A B
o)1, Al o] Bl @7t @ rct %7} A7 Q5

Aok G O+ © - DO e FaHAL
> o

> mg: 13

17

10

ortoe 1=

2
@xuct =7}

B

_9 -9 -8

@ © 6 0+6+O .10 _27
vtwtwT v CmTw
Q+ © + ©=27

Q@=0 -2 - O=0+ 2
©=0-2-0+2=0-2-06=0+14
O+0+©=27
QD +(@+2)+(@+4) = 27
O+0O+Q+6 =27
QO+0+0=21
Q= 7@ 9@ 11

11
@— @— ®=1—7
11 713

He @ + @ D= o + 72 - -

=y,




of
R
o,
1o
afd
o
)
rr
N
N
ok
1o
e
o
)
HL
n
N
N|o
-
03
o,
o
i)
&l
R

8
® 3755 ke

11 ]
3055 kgolH, 2|02 FF A= E kgQlA] F5HA 2.
2 20
@ 29% kg @ 34% kg
15k 24—k
@)3 9 g ® 55 g

119 20
a7 : 30ik 442 _5s20
83+ 3095 +455 = 3455 (ke)

20 8 12
Z]) 34— _3— =31-—=
19 0345 - 35 =31 (ke)




